
Beutel 1/2, 2/2

PL Instrukcja montażu

IT Istruzioni di
montaggio

GB Assembly instructionsD Montageanleitung

SK Návod na montážRO Instrucţiuni
de montaj

FR Notice de montage

NL Handleiding voor 
de montage

RU Инструкция
по монтажу

TR Montaj talimatı

CZ Montážní návod HU Szerelési útmutató

Service • Assistenza • Dienstverlening • Serwis
Servis • Szerviz • Сервисная служба

60 min

 

Colli 1/1 :

Rollcontainer
0203_03R

31 122 4 5 6 9 107 8 11

Seite 1 von 4

REPC-Nr.: 



1-10

2-10 2-20

6,3x50

1-200

6,3x13

0

10

20

30

40

50

Beutel 1/2

Colli 1/1

Beutel 2/2

4x 18x

1-330

M4x10
6x

3-130 5-130

2x

1-37

4,5x25
1x

1-122

4x13
16x

1-190

M4x20
6x

4x 4x

6x 3x

6-401

5

449 x 444 446 x 140449 x 426418 x 426 418 x 426 430 x 430 396 x 380

4

386 x 80

11Metall

8
6 7

12

380 x 80

380 x 80

9

10

1 1x 1x 1x 3x 3x

4x
6x

3x
3x

3x2 31x 1x

Seite 2 von 4



5

4
3

11

2

11

1-2002-10

2

11

2x 2x

2-10 2-10

1

3
1-200 1-200

9x 9x
6,3x13 6,3x13

2-20

4x

1

9

8

10

76

6

1

2

3

2-20

2-10

1

2-20

1-200 2-10

3

11

1-190

M4x20
6x

6-401

3x

3-130 5-130

2x6x

1-37

4,5x25
1x

90°

2 cm

0,5 cm

7

2 cm

0,5 cm

38 cm

39,6 cm

2.

6

1-190

6-401

1.
1-37

6

A=B

90°

A

B

10

1-190
3-130

6-401

5-130

5-130

8

9

7

6

11

1-200

2
5

12

1-122

4x13
16x

2 cm
2 cm

12

5

1-122

Seite 3 von 4

11

1-200



6

6

A

B

4

5

1-10

1-10

7

A=B

1-10

6,3x50
4x

8
1-330

M4x10
6x

max
5 kg

1-330
6

Seite 4 von 4


	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4

